



SOFIA, 8 SULTAN TEPE STR.
TEL: +359 2 960 70 11
+359 2 960 70 12
+359 89 22 02 46
FAX: +359 2 960 70 13
E-MAIL: FOCUS@FOCUS-NEWS.NET
WWW.FOCUS-NEWS.NET

INFORMATION AGENCY

Евгени Кирилов: За да има по-силна роля ЕС, решенията трябва да се взимат по друг начин

Брюксел. За да има по-силна роля Европейския съюз (ЕС), решенията трябва да се взимат по друг начин. Трябва да се взимат колективни решения, а не една или друга страна да се налагат. Решенията трябва да бъдат продиктувани от интересите на общността, а не на отделните държави. Това каза за **Агенция „Фокус“** евродепутатът Евгени Кирилов в отговор на въпрос какво му е направило впечатление в изказването на председателя на Европейската комисия Жозе Мануел Барозу. „По-малко усилия в това изказване бяха насочени към анализ на сегашната ситуация. Барозу очакваше критиката, която получи след своето изказване, но основно той адресира проблемите, с които трябва да се справи съюзът – някои от проблемите трябва да се решават в рамките на годината, която предстои“, каза евродепутатът. Той обясни, че председателят на ЕК се е спрял на основни неща на изхода от кризата – да се въведат ясни мерки по отношение на финансовата стабилност на ЕС, по отношение на неговата конкурентност в световен мащаб. „Тук вече се включи и дългосрочният план 2020, това което е свързано с инвестиции в изследванията, в малките и средните предприятия, които трябва да действат в по-широк план в ЕС, тъй като повечето от тях се ограничават в дейност в самите страни. Ако трябва да кажа какво най-много ме впечатли, това е разделът, където Барозу говори за повече ЕС, повече обединени усилия и особено повече тежест на ЕС в международните отношения, като последица от приемането на Лисабонския договор“, обясни Евгени Кирилов. Той каза, че в речта си Барозу изрично е подчертал, че нито една страна не може да се справи с проблемите, които се решават в света и по-голямата тежест на съюза трябва да се задвижи в максимално кратък срок. „Той отправи апел към Европейския парламент да работи заедно с ЕК за единни позиции и като че ли имаше един намек и при него, и при председателите на политическите групи, че трябва да се оказва натиск върху съвета, защото там някои големи държави, особено когато имат различия, действат самостоятелно, а това отслабва позициите на ЕС като цяло“, подчерта още евродепутатът.

Росица ГЕОРГИЕВА

вторник, 7 септември 2010 19:15:09
19:15:09

[Информационна агенция "Фокус" - Новини](#)

Всички права запазени - Информационна агенция "ФОКУС"